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COAOEPXAHUE

Yucna ot 1 pgo 20
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OTBeTbI

Mpuémbl BblMMCNEHWA pANs cny4vyaeB
Bupa 26 +4, 30 -4

Mpuémbl BbIYUCIIEHUIA
Ana cny4yaee Bupga 60 — 24

Mpuémbl BbIMMCNIEHWIA ANA cny4vyaeB
Bupa 26 +7, 35 -7

BykBeHHble BblpaXeHusl.
PeweHue ypaBHeHUN



YUCJIA OT 1 A0 20

Tect 1

. Kak Ha3blBaeTcsi 4mcno, KOTOpOe BblunTaem?

1) pasHoCTb 3) yMmeHbluaemoe
2) BbldMTaemMoe 4) cymma

. Korpa cymma paBHa OgHOMY U3 cnaraembix?

1) korpa ppyroe cnaraemoe paBHO 10
2) korga pgpyroe cnaraemoe paBHO 1
3) korpa gpyroe cnaraemoe pasHo O

. Kak Hanmtn BbluMTaemoe?

1) U3 yMeHbLlaemMOoro Bbl4EeCTb CYyMMY
2) K pas3HOCTU NpunbaBUTb YMEHbLUAEMOE
3) U3 YMEHbLUAEMOro BblHECTb Pa3HOCTb

. YMEHbLWNTb YMCNO Ha HECKOJIbKO eAVHUL, — 3TO 3HayuT:
1) Bbl4ECTb 2) npubaBuTb
. Kak HasbiBaetca 4ymcno 11 B BblpaxeHun 7 + 4 = 117

1) 1-e cnaraemoe 3) 3-e cnaraemoe
2) 2-e cnaraemoe 4) cymma

.B kakom uymucne 1 pecarok 5 eguHuy?
1) 10 2) 5 3) 15 4) 50
. Hangn napbl 4mcen, npum CNOXeHUM KOTOPbIX MnosydaeTtcd 15.

1) 7u 7 2) 9 un 6 3) 6 u 8 4 7 un 8

. Ecnn n3 3agymaHHOro uucna BbiHecTb 8, To nonydutca 9. Kakoe umcno
3agymanm?

1) 17 2) 15 3) 16 4) 18
.18 — 910 9 " ...

1) 7 2) 6 3) 9 4) 8

10. MpooaBanocb 8 KpacCHbIX BO3OYLWHbIX LIAPOB, a 3eféHblXx Ha 5 wapos

Oonbwe. CKONbKO 3€eNéHbIX BO3OYLUHbIX LLIAPOB MNPOAABasioCh?
1) 13 wapos 2) 12 wapos 3) 3 wapa 4) 2 wapa
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OECHATOK.
CYET AECATKAMM OO 100

Tect 7
. Hangn «pyrnele 4ucna.
1) 40 2) 8 3) 100 4) 10 2) 9
. B kakom 4yucne 6 pecaTkoB?
1) 6 2) 16 3) 60
. B kakmx npumepax Hago NOCTaBUTb 3HaK «BonbLue»?
1) 70...90 3) 5...50
2) 100...10 4) 60...2

. YmMeHbwiaemoe 70, pasHocTb 20. Hanan BblumnTaemoe.
1) 50 2) 90 3) 60 4) 100

. N3 kakoro umcna Hago BbldecTb 10, 4TOObI nony4ntb 807
1) 100 2) 90 3) 80 4) 60

. Cymma pByx cnaraembix paBHa 70. lepsoe cnaraemoe 20. Hanam BTO-
poe cnaraemoe.

1) 50 2) 40 3) 80 4) 90

. Kakoe uymcno Hapo BctaButb: 70 — ... = 407

1) 10 2) 20 3) 30 4) 40 5) 50
. Kakoe 4ucno Ha 40 meHbwe 607

1) 100 3) 90
2) 20 4) 30
. YKaxu npummMepbl C OLMOKOMN.
1) 40 + 30 = 60

2) 60 - 40 = 30

3) 90 - 40 =50

4) 50 + 40 =90

10. Kakon 3Hak Hago BcTaButb: 90 — 40 ... 807

1) < 2) — 3) = 4) + 5) >



YUCJNIA OT 11 A0 100

Tect 12
1. C kakoro 4ucna HaOO HaydaTb 3alrucCb, yTOoObl HanucaTb 4ucna B nopsan-
K€ YMEHbLUEeHNA?
1) ¢ camoro ©60bLIOro
2) C camMoro ManeHbkoro

2. Kakne uucna nponyuwienst: ..., 63, 64, ..., 667
1) 61 2) 62 3) 67 4) 68 5) 65

3. Kakme uucna HasblBalOTCA ABY3HAYHbIMU?

1) 4yncna, koTOpble 0OOO3HAYEHbI OAHON uUNdpPON
2) uyucna, koTopble 0003HAYeHbl AOBYMSI UMdppamm

4. B kakoM 4yucne 8 p[ecaTtkoB?

1) 18 2) 80 3) 8

5. Kakoe camoe 0o0nbLIOE [OBY3HAYHOE 4UCIO?

1) 99 2) 9 3) 10 4) 89 5) 100
6. Kakonn 3Hak Hapgo BcTaBuTbh: 39 ... 1 =407

1) < 2) - 3) = 4) + 9) >
7. Hangn pasHocTb 4ucen 69 u 1.

1) 68 3) 70

2) 67 4) 71

8. Ecnn u3 3agymaHHOro 4mcna BbidecTb 1, To nonyuutcs 80. Kakoe uyuc-
no 3agymanm?

1) 79 3) 78
2) 81 4) 82

9.B kakomMm 4ucne 5 eguHuy 2-ro paspaga v 9 eguHuy 1-ro paspsga?
1) 59 2) 95

10. Hangn pBy3HayHble 4ucna, B KOTOPbIX AOECATKOB Ha 2 MEHbLIE, 4YEM
eaNHULL.

1) 75 2) 46 3) 97 4) 13 5) 24
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MEPbI AOJIUHDbI

TecTt 18

1. Kak cokpawaloT C/loBO «MUIAINMETP»?
1) cm 2) M 3) am 4) MM

2. Kak cokpallaloT C/oBO «AeLmmeTp»?
1) cm 2) M 3) om 4) MM

3.Ckonbko B 1 AM MUAUMETPOB?

1) 5 MM 2) 100 mm 3) 10 Mmm

4.Ckonbko B 1 M CaHTUMETPOB?
1) 5 c™m 2) 100 cm 3) 10 cm

5.Ckonbko B 1 OM caHTUMETPOB?
1) 5 cw™m 2) 100 cm 3) 10 cwm

6. CtaBuTCA M TOYKA NPU COKPALLEHUM CIOB «METP» WU «CaHTUMETP»?

1) cTaBuTCS
2) He CcTaBUTCS

7.Bbipasu B peummeTpax u caHtumeTpax 85 cwm.

1) 5 om 8 cm
2) 8 om 5 cm

3) 85 am
8. Ckonbko caHTMMeTpoB B 2 M 8 cMm?
1) 20 2) 82 3) 28 4) 8
9. Bbiumcnu n otmetb OoTBeT: 2 CM — 1 MM.
1) 1 cm 2) 1 cMm 9 Mmm 3) 9 Mm

10. B kakoM BbIpaXeHUN HaOO MNOCTaBUTb 3HAK «OonbLUue»?

) 10 cm...10 am
10 cm...1 Om
10 mmMm...1 cm™m
10 am...10 mMm

EEISE
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PYBJIb. KOMNENKA

Tect 22

1.Ckonbko B 1 pybne koneek?
1) 1 konewka 2) 100 koneek 3) 10 koneek
2. Kak cokpawiaioT C/0BO «pybnb»?
1) py6n. 3) pybn
2) p 4) p.
3. CtaButCca N TOYKaA NpPU COKPALLEHUW CoBa «KOMewka»?
1) He cTaBUTCS 2) cTaBuUTCH

4. B KakoM BbIpaXeHun Haao NOCTaBUTb 3HAK >?

1) 50 kon. ... 90 «kon.
2) 70 kon. ... 7 p.
3) 3 p. 40 kon. ... 90 «on.

5. Hangn npaBubHbIE 3anucwu.

1) 17 k. 4) 35 p.
2) 9 p 5) 43 «on.
3) 12 kon

6. Bbiuncnm n otmetb otBet: 70 kom. + 1 kon. = ... .
1) 80 kon. 2) 71 kon. 3) 1 p.

7. Kakmumn natbldo MOHETaMM MOXHO Habpatb 81 kon.?

1) 50 kon. + 10 kon. + 10 kon. + 10 kon. + 1 «on.
2) 30 kon. + 30 kon. + 10 kon. + 10 konm. + 1 kon.
3) 40 «kon. + 20 kon. + 10 kon. + 10 kon. + 1 «kon.

8. Nropb kynun npocton kapaHpaw 3a 10 pybnen u pydky 3a 30 pyonen.
Ckonbko peHer 3annatun Uropb 3a MNoKynky?

1) 40 p. 2) 20 p. 3) 31 p.

9. lNepBoe uucno 60, BTopoe Ha 3 Oonbwe. HYemy paBHO BTOpPOE 4UCAO?
1) 36 2) 62 3) 63

10. Kakoe 4ucno Hapgo BCTaBUTb: ... — 2 = 907

1) 92 2) 9N 3) 88
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28

HYAC. MUHYTA

TecTt 26

. Kak HasbiBaeTcs Oonbliass CTpenka Ha 4vacax?

1) MuHyTHas
2) 4acoBas
3) cekyHgHas

. 3a Kakoe BpeMsda YyacoBas CcTpesika npoxoaumT OT ogHoro O6onbloro age-

neHna 0o gpyroro?
1) 3a 1 cekyHay
2) 3a 1 MuHyTy

3) 3a 1 yac

. Kak cokpalwalT CnoBO «4yac»?

1) u. 2) 4

. Ckonbko B OOHOM 4ace MUHYT?

1) 50 MuH 2) 24 MUH 3) 60 MuH

. CKOnbKO BpeMeHn mnokasbiBalT 4Yachbl?

1) 6 vyacos
2) 12 yacos
3) 9 vyacos

4) 3 yvaca

. Kakne yacbl nokasbiBaloT 9 yaco?

. B kakmnx BbIPpa>XEeHNAX Hado MNOCTaBUTb 3HaK «MEHbLLE»?

1) 10 4 ... 10 MuH
2) 58 MUH ... 54 MUH
3) 45 MMH ... 3 v

. 3a CKOJIbKO BpEeMeHW YacoBas CTpesika NPOXOAUT TMOJHbIA KPyr?

1) 3a 24 yaca 3) 3a 1 vac
2) 3a 6 vacos 4) 3a 12 yacos



NEPUMETP MHOIOYroJibHUKA

Tect 30

. CKONbKO yrnoB y MHOMOYroflbHMKa Ha pucyHke?

1) 5 yrnos
<:> 2) 4 yrna
3) 6 yrnos

. [paHnuen MHOroyrosbHuKa $BASETCS:
1) 3aMkKHyTas JfioMaHaa JINHUS
2) nomaHasi NUHUS

. Ykaxxn ¢dopmyny HaxoxXaeHusa nepumeTpa MNpaMoyrofibHMKa CO CTOpOHaMu
a n b.

1) P=a+b

2) P=a-+*b

3) P=a+b+c

4) P=a+b+a+b

. YTO Takoe «nepuMeTp MHOrOyrosibHUKa»?

1) onvHa CTOPOH.I

2) cymma AO/IMH BCEX €ero CTOPOH

. Kakme ycnoBusa Hago coOMOCTU, 4TOObI MOCTPOUTL KBagpat?
1) Bce yrnbl npsiMmble

2) BCe CTOPOHbI PaBHbI

3) NPOTUBOMOJIOXHbIE CTOPOHLI PAaBHbI

. Kak Hanmtm pnamHy nomaHomn?

1) cnoxnte OJIMHbI BCEX €€ 3BEHbEB

2) U3MEpPUTb BCE 3BEHbLSA JIOMAHOW

. KakoBa [O/iHa 4YeTbIPEX3BEHHOW JIOMAHOW, €CNn OJjinHa €€ 3BEHbEB 7 CM,
4 cm, 3 cM U 5 cm?

1) 14 cm 2) 19 cm 3) 12 cwm 4) 11 cm

. Hangn nepumetp npsamoyronbHMka cO cTopoHamMum 3 cM M 5 cm.
1) 8 c™m 2) 13 cm 3) 16 cwm 4) 18 cwm
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38

NMPUEMbI BbIMUCNIEHUN ANYA CJYYAEB
BUOA 36 + 2, 36 + 20

. YTO Takoe «paBEHCTBO»?

1) maremartmyeckasa 3anncb, B KOTOPOM
2) mMatemMaTtmyeckasd 3arnnucb, B KOTOPOW
3) maremaTtmyeckasa 3anucb, B KOTOPOW

. Hangn cymmy uumcen 74 n 20.

1) 54 2) 94 3) 72 4) 76

. Bbluntaemoe paBHO 56, pa3HOCTb paBHa 3.

1) 86 2) 59 3) 53 4) 26

. 3agymanm 4ucno, K Hemy npubasunm 2 un

3agymanmn?

1) 15 2) 33 3) 55 4) 37

. Kakoe yumcno Hapo BcTaBuUTb: ... + 3 = 557

1) 52 2) 58 3) 85 4) 25

. Kak pewntb npumep Ttmna 36 - 27

Tect 34
. Kak HasbiBaetca 4mcno 46 B BbipaxeHun 46 — 4 = 427?
1) pasHOCTb 3) yMeHbluaemoe
2) Bbl4MTaEMoOE 4) cymma

€CTb 3HakK
€CTb 3HakK
€CTb 3HakK

AN VoI

Hangn ymeHbluaemoe.

nonyynnn 35. Kakoe uucno

1) Ymcno 36 packnagblBaeM Ha CyMMY pas3psanHbix cnaraembix 30
n 6. EOuHMUbI BblUMTAaeM M3 eguvHuUU, a 3atemM npubdaBnsem

K ednHnuaM.

2) Yucno 36 packnagblBaeEM Ha CyMMY pas3psagHbix cnaraembix 30
n 6. EoMHMupbl BblUMTAEM M3 eanHUl, a 3aTeM npubaBnsem

K [OecaTKaMm.

. Kakoe 4ymcno Hapo BcTaBuTb: 67 — ... = 27

1) 69 2) 65 3) 87 4) 47
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